“Quando prende il treno, Carlo arriva sempre in ritardo a destinazione”.
Quale delle seguenti affermazioni può essere dedotta dalla frase precedente?
A) Carlo è arrivato in orario, quindi ha preso il treno
B) Carlo è arrivato in ritardo, quindi ha preso il treno
C) Carlo non ha preso il treno, quindi è arrivato in ritardo
D) Carlo è arrivato in orario, quindi non ha preso il treno
E) Carlo non ha preso il treno, quindi è arrivato in orario

SOLUZIONE







A) Carlo è arrivato in orario, quindi ha preso il treno
B) Carlo è arrivato in ritardo, quindi ha preso il treno
C) Carlo non ha preso il treno, quindi è arrivato in ritardo
D) Carlo è arrivato in orario, quindi non ha preso il treno
E) Carlo non ha preso il treno, quindi è arrivato in orario


La soluzione corretta è D)
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